

# 时讯

本期热点 | 下期要点 | 留言和提醒

## 校园卡

请继续每天佩戴校园接送卡。我们知道大部分家长在接送学生时已佩戴，从下周起我们的保卫将加强这一重要的安全措施，将不允许任何一个成年人在没有他们的通行证的情况下进入学校。感谢您帮助我们保护学生的安全。

## 餐单

感谢您每周的周一在收到菜单后阅读选择并在周三返还给我们。我们渴望您和您的孩子在一起做出选择并尝试新事物。

我们将不断推新，让上午和下午点心有更多选择。新增的内容有鸡肉蘑菇包，大豆排骨汤以及葡式蛋蛋挞。

林大厨不会使用味精作为食物调料，因为我们的目标是健康，自然。



## 继续前进

我们非常高兴的看到学生们在过去的几个星期取得了巨大的进步。随着小朋友们跨过学校大门的步伐，我们相互微笑挥手并满怀热情地迎接新的一天。在短短三个星期内，我们已经看到了转型，不管是学生的进步还是学校的发展都让我们感到非常骄傲。

从K1到K3我们所有的学生都非常享受约翰校长的体育课以及杰克老师的高尔夫课程。从学生们的身体表现证明了他们对此有着极大的热情，我们期待在未来的几年能培养出具有运动员潜质的萌芽选手。





## 家长晨会

上次家长晨会于9月10日周四举行，主题是沟通渠道。我们对此印象深刻并希望此晨会对大家有益。现在每个班的班级家长已选出，如果您愿意请分享您的联系方式并联系他们。在我们下次晨会上，我们将着眼于“课程概览”，目的是让我们了解各种元素的不同方案的教学大纲。

日期: 9月21日 (周一)

时间: 早上 8:45-9:30 (把孩子送到学校后)

地点: 音乐舞蹈室

各种思路 and 不同元素的课程内容，将在未来的晨会上更加详细的展开。

我们期待您的到来。

## 调查单元

下个星期即25号周五，老师会像往常一样发送周刊信息给到各位家长。请在此时寻找特别编辑版。每个季度您的孩子将被专注于不同的主题单元的调查，并在每个季度前老师将提供该单元更多的信息。我们会优先关注价值观和美德这两项。问题和活动等等这些将都融入在调查单元内。

## 户外学习

学生们非常喜欢他们现在的户外活动，除了他们现有的体育课和高尔夫课程，我们现在有了全新的自行车，三轮车，出租车，摩托车和汽车以及一些新的沙坑玩具。学生们用这些来开发他们的身体协调和社交能力，因为他们学会了分享和轮流的权利。

## 校巴

在过去的几个星期里我们的校巴已经成功运行并安全地接送学生上下学。然后我们都知道行车的时间仍然太长，针对这一问题学校董事会已经批准为我们的学生增加了一条额外的校巴线路以尽量减少路途时间。

我们知道早上线路的重要并知道需要避免长时间的行车。我们团队会在最短时间内增加B路线的服务，并加快相关流程。更多的信息将会稍后分享给到将会受到线路影响的家长。



## 交通管制

当您接送孩子时请留意学生的安全和交通的流量。校巴和大量的私家车都往学校门口行驶方便让学生上车和下车。正因为此，我们请求大家不要将汽车在圆形的“落客区”逗留，并在此区域内，请确保您停车后没有阻挡到下一辆车的出入。并感谢您的帮助让我们的本地环境更加安全。

## 万圣节来临

10月30日周五我们即将迎来开校以来第一个大型庆典。我们将庆祝万圣节并邀请所有的学生和工作人员穿上奇装异服。请与您的孩子讨论他们喜欢的衣服风格，我们喜欢自制衣服，因为这是一个非常重要的机会给到孩子们，并培养他们的创造力和自我表现力。



## 校医单元

在过去的几周，老师们一直在关注于孩子们每天的健康和卫生程序，比如洗手。您知道洗手的正确方法是什么吗？本周末林医生在课堂上向学生们展示了洗手的正确方法，促进了他们积极的养成良好的卫生习惯。

实用技巧:

- 至少需要15秒才是正确的洗手—大概是唱两次祝你生日快乐的时间。
- 鼓励孩子们通过这样的方式洗手并请展示给他们作为一个良好的师范。

洗干净小手分别有六个步骤:

- 1 手心相对，手指并拢互相揉搓。
- 2 手心对手背，手指交叉沿指缝相互揉搓，交替进行。
- 3 掌心相对，手指交叉沿指缝相互揉搓，交替进行。
- 4 弯曲各手关节，在另一手掌心旋转揉搓，交替进行。
- 5 手握住另一手的大拇指，旋转揉搓，交替进行。
- 6 五指指尖并拢，在另一手掌心处旋转揉搓，交替进行。
- 7 用水冲洗干净。
- 8 用毛巾擦干手。
- 9 时长15秒。

请与您孩子一起洗手时务必使用香皂。这一重要的习惯是预防疾病传播最有效的方法之一。

保持健康和快乐!

